

HIREK

KÁLVÁRIA.

Kijarok en a kis kálvária dombra,
ahonnan épp az ablakodra látok.
Szerelmes lelkem sóhajtása zsongva
végigcsokolja a cserépvirágot.

Az ablakodhoz szállnak el a vágyak...
Feléd zokognak. — Am te meg nem érted
az álmodóját egy boldog világnak,
szerelmeset a távol csillagégnek.

Szemembe ejti harmaát a bánat,
hogy állok itt az éjszakába, árnyba...
Kicsiny szobából lámpa fénye árad,
de bus szívemhez el nem ér világa.

— 5—r.

— **A főispán felgyógyult.** Dr. Aigner Károly főispán felgyógyult influenzájából, amely több mint egy hélig ágyban tartotta és valószínűleg már holnap elfoglalja ismét hivatalát.

— **Kinevezés.** A földmivelésügyi miniszter Zaugner István és Morvay Vilmos László a folyamterméknél beosztott id-igienes mérnököket állásukban véglegesítette.

— **Reggel hat óráig tart a holnapi Kacagó Est a Tiszában.** Jegyek Petőnél.

— **Nincs exlex az adóhivatalban.** Érdeklődünk a városi adóhivatalban, hogy milyen helyzetet teremtett Szegeden az exlex. Pillich Gyula főszámvevőtől azt a választ kaptuk, hogy minden marad a régi, az adót továbbra is behajtják a régi szigorúsággal, miután ezzel ellenkező intézkedés a pénzügyminiszter részéről nem történt, de azt hiszi nem is fog, mert mire az országos rendelkezés végrehajtásra kerülne, addigra vége lenne a törvénytelen állapotnak is.

x **Győzödjék meg róla,** hogy briliánsért, aranyért, ezüstért, arany és ezüstpénzekért legtöbbet fizet **Deutsch Imre Széchenyi-tér 9. Korzó-Mozi-ház.**

CSÜTÖRTÖKÖN KACAGÓ-EST

— A TISZÁBAN. —

Este 9 órakor:

A farsang legvigabb kabaréja.

Színre kerül:

Böcözög Bús Balázs esete.
Parasztkomédia 1 felvonásban. Irta:
Faludi Kálmán.

! A darab összes szerepeit a
főszereplő Faludi Kálmánon
kívül a közönség játssza!!!

Magánzámokkal fellépnek:

Révész Ilonka
Fenyő Irma
Faludi Kálmán
Latabár Rezső
Korda Sándor

Stróbl István új karikatúrákkal stb.
A zongoránál: Lambert Rezső
Konferál: Faludi Kálmán.

10 órakor:

Nagy jelmezes táncestély.

Jelmezes felvonulás.
Konfetti. Szerpentin.

KATONAZENE.

Éjfélkor:

SHIMMY-VERSENY

értékes díjakkal a legjobb táncos és táncosnő számára.

1 órakor:

Két nagy népszavazás.

1. A legjobb shimmy-táncos párra.
2. A legszebb női jelmezre.

AZ ÉTTEREMBEN:

pont 11 órakor:

KACAGTATÓ KABARÉ.

Faludi Kálmán vezetése alatt a nagyterembeli kabaré szereplőinek közreműködésével

TELJESEN ÚJ MŰSOR.

Cigányzene.

HELYÁRAK: Páholy 500 K, zsöllye 80 K, elsőrendű ülőhely 60 K, másodrendű ülőhely 50 K, állóhely 40 K és a vigalmi adó. Tánccsop 10 K és a vigalmi adó. Belépőjegy az étterembe 20 K és a vigalmi adó.

Jegyek előre válthatók Pető Ernő tőzsdéjében (Telefon 470).

Győzött a föld népe.

A mezőgazdasági bizottság egyhangulag elutasította Wimmer Fülöp földeladási indítványát. — Miniattúr paraszturalom Szegeden, hatósági támogatás mellett. — Akiknek nincs szükségük közmunkákra — Őgye fene a nyomort, mög a láthatatlan vendégöt is.

SZEGED, január 4.
(Saját tudósítónktól.)

A mezőgazdasági bizottság ma délelőtti 11 órakor tartotta meg értekezését a Wimmer-féle földeladási indítvány tárgyában. Az indítványt Wimmer Fülöp maga is ismertette már lapunkban, tudja már mindenki annak kettős célját: kifizetni a város adósságait és munkaalkalmat teremteni az építkezések megindításával.

Az elnöki ellenszöveg.

Bokor Pál helyettes polgármester, a bizottság elnöke felolvasta Wimmer indítványát, majd hozzáfűzte a maga megjegyzéseit. Bokor Pál, mint Szegednek hű fia, ragaszkodik a földhöz és szívvel-lélekkel ellenzi a tápéi bérföldek eladását. A városnak a tartozása mindössze hatvan millióra rug a tényleges vagyon. Nincs tehát semmi veszedelem. Veszedelem ellenben az, hogy Molnár és társai, tápéi gazdák erős mozgalmat indítottak a földbirtokrendező bíróságnál, hogy a szoban lévő négyezer hold földet a tápéiaknak osszák ki és ezzel meg akarják fosztani a szegedieket a földtől. 124 bérlő esne el ebben az esetben a bérlettől. Azt hiszi továbbá Bokor Pál, hogy 2—3000 koronás vételárnál nem tudna többet elérni a város, mert ő így informálódott. A maga részéről tehát azt javasolja a bizottságnak, hogy Wimmer indítványa felett térjenek napirendre, mert az eladás esetén nem a szegény ember jutna földhöz, hanem a földspekulánsok.

Wimmer beszéde.

Wimmer Fülöp beszél ezután. Ő mindig azon az állásponton volt, hogy a város földjeit nem szabad eladni. Jött azonban az a rendkívüli helyzet, hogy a pénzünk elértéktelenedett és bűn volna, ha a város ezt a konjunkturát nem aknázná ki a maga és a köz javára. Egészen bizonyos, hogy pénzünk értéke nemsokára ismét emelkedni fog és akkor a föld elértéktelenedik. Most kell tehát a városnak felhasználni az alkalmat arra, hogy adósságát kifizesse és a középítkezések megindításával munkaalkalmat teremtsen és ezzel egyszerűen megszüntesse a lakáshiányt. Ezzel az akcióval védekezni az óriási nyomor ellen, amely a város lakosságát terheli.

Ha a város eladná a földet, megelőzné a saját javára a földbirtokrendező bíróság intézkedését, amely a föld eladásának megengedhetőségét ugyanis kimondja. Nem állhat meg az elnök állítása, hogy 2—3000 koronát kapnánk csak egy holdért, mert az indítvány szerint 20.000 koronán alul nem szabadna eladni, viszont a szegényebbek földhözjutását olcsó, törlesztéses kölcsönökkel lehetne biztosítani. Azonkívül a földet legfeljebb 10—20 holdas parcellákban adnák el. Sajnálja, hogy a tagok már bizonyos elfogultsággal jöttek ide, hogy őt leszavazzák, de kéri a dolog újból való megfontolását.

Terror Tápén.

Korom Mihály nem fogadja el a javaslatot, mert szépen hangzik az adósság kifizetése, de ez az adósság semmi. Valami azonban a tápéi bujogtatás, amely már botrányszámba megy, mert a tápéiak már arra is képesek, hogy a szegedieket terrorizálják. Tudomása szerint Kasnya

Béla csinálja ezt a propagandát és nem megy a falun vagy a kompon keresztül szegedi ember anélkül, hogy a követeléseiket ne hangoztatnák előtte bizonyos fenyegetések hozzáfűzésével.

Semmi a munkaalkalom teremtése is Koromnak, meg a lakáshiány is semmi, mert aki ma épít, azt gondnokság alá kellene helyezni. Ha a város óriási költséggel építkezik, sohase tudná a házbérekéből visszakapni a befektetését.

Szeged város mintapolitikája.

Vajas József kisgazdavezér mindig praktikus embernek ismerte Wimmert és ennek az indítványának is van ilyen oldala. Szép perspektivákat tár elő, de mi az a kis ártatlan nyomor, lakáshiány, munkás- és tisztviselőérdek, meg miegymás, a kisgazdátársadalom érdekei mellett. Százhuszonhárom ártatlan kisgazdát tenének földönfutóvá ezzel a határozattal. Mert nem igen lenetne azt a földet megint gazdáknak eladni, hiszen a kisgazda jól meggondolja ám, hogy mire adja ki és kiadja-e egyáltalán a pénzét. A föld ötven százalékát földspekulánsok vennék meg. Ez az indítvány ellenkezik a helyes agrárpolitikával, amelynek ma minden józan magyar ember hive, kivéve talán azt a néhány tápéit, akik „hajlamosak a demagógiára”. Meg kivéve a szegedi sajtót, amely kisgazdaellenes, mert Szegeden nincsen kisgazdadalom.

Szeged városa azonban ezen a téren mindig helyes politikát üzött és mintaképpül lehetne állítani az országnak. Szívvel-lélekkel ragaszkodik továbbra is ehhez a politikához és ellenzi, hogy egy talpalattnyi földet is eladjanak.

„Feláll a paraszt és leszavaz.”

Dr. Gerle Imre is kisgazda hurokat penget, bár elismeri, hogy „a szegedi közgyűlésen nem lehet egy tisztességes kulturális dolgot keresztülvinni, mert feláll a paraszt és leszavaz.” Azt mondja — akár kommunista beszéd, akár nem — a föld legyen azé, aki műveli. Szegednek 140.000 lakosa van, az lenne a helyes, ha a földet úgy osztanák fel, hogy mindenkinek egy hold jusson. Nem igaz, hogy Tápén sok a földetlen munkás, de amint kimondjuk a földeladást, sok lesz.

Nem áll azonban, hogy aki ma épít, az bolond. A városnak igenis fel kell építeni a kislakásokat, de nem földeladás útján nyert pénzből. Egyhangú határozatot kér Wimmer indítványa ellen.

Egyhangulag el...

Wimmer szól még ezek után s kijelenti, hogy ő nem akar osztályok ellen uszítani, hiába igyekeznek ezt a tendenciát belemagyarázni indítványába. Egy koncessziót hajlandó lesz tenni a közgyűlésen, azt, hogy a földet csakis szegedi hivatalos gazdáknak adhassák el. Ezzel is dokumentálni akarja azt, hogy a földspekulációt ki akarja zárni.

Bokor Pál ezután szavazásra becsajtozta az indítványt, amit a mezőgazdasági bizottság egyhangulag elutasított. Így kerül a javaslat a város tanácsa, majd a hírvés szögedi közgyűlés elé, amelyet ezek után minden lelkiismeretfurdalás nélkül ideje lenne egy kissé felrészíteni.

— Siessen Petőhöz és váltsa meg jegyét a holnapi Kacagó Est-re a Tiszában.

— Törl aranyat, ezüstöt, pénzeket, legmagasabb áron vesz Tóth órás, Kőlcsey-u. 7.1122

— **Meghosszabbították az állami és közalkalmazottak kedvezményes ellátását.** A Virradat írja: Megirtuk, hogy a kormány 1922 júliusáig újból meghosszabbította az állami és közalkalmazottak kedvezményes ellátását. Mértékadó helyről kapott közlések szerint a kormány most a kedvezményes ellátás kiterjesztését is tervbevette. Ez annyit jelentene, hogy az állami és közalkalmazottak olyan közszükségleti és egyéb fontos cikkeket is kedvezményes áron kaphatnának, amelyeket eddig a szabadforgalomban csak uzsorával tudtak megszerezni.

— **Szeged veszít.** Ismeretes, hogy a mezőgazdasági kamarát eredetileg Szegednek szánta a kormány, kiderült azonban, hogy minden különösebb indok nélkül Kecskemétnek adták. Kiss Ferenc miniszteri tanácsos ezzel kapcsolatban kijelentette munkatársunknak, hogy a mezőgazdasági kamarával együtt az erdőigazgatási kamarától is elesik Szeged városa, mert így ezt is Kecskeméten helyezik el.

— **Ingyen kap** szavazólapokat a holnapi Kacagó Est mindkét népszavazásához. Belépőjegyek Petőnél.

— **Tűz a Szentháromság-utcában.** Szücs Béla pékmester Szentháromság-utca 1 szám alatti házában mosókonyhája az elmúlt éj folyamán eddig ismeretlen okból kigyuladt és teljesen leégett. A kár, mivel a mosókonyhában felhalmozott fémhártyából semmit sem lehetett megmenteni, mintegy százötven—kétszáz ezer korona.

x **A londoni rém** című 7 felvonásos attrakciót játsza pénteken, szombaton és vasárnap a Korzó Mozi. Az amerikai filmgyártás e kiváló produktuma budapesti bemutatója alkalmával óriási sikert ért el.

„VÉNUSZ” cipő minden igényt kielégít. Kapható: Káráz-utca 2. szám. Telefon 15—13. szám.

1331

Royal nagykávéház

Ma 4-én, szerdán és holnap 5-én, csütörtökön este 8 órától
— 12 óráig —

katonazenec- hangverseny.

Korzó-Mozi

TELEFON: Igazgatóság 455.
„ Pénztár 11-85.

Pénteken, szombaton és vasárnap
január 6., 7. és 8-án

A szezon attrakciója!

A londoni rém.

Amerikai filmjáték 7 felvonásban.

ELŐADÁSOK: vasárnap 3, fél 5, 6, fél 8 és 9, hétköznap fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

HELYÁRAK vasár- és ünnepnap: páholy 24, zsöllye 20, I. hely 18, II. hely 12, III. hely 10 kor., hétköznap: páholy 22, zsöllye 18, I. hely 16, II. hely 10, III. hely 8 kor., a vigalmi és forgalmi adóval együtt.